

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## В Цюрихе изобретают «машину времени» | La «Machine à explorer le temps» va être inventée à Zurich

Auteur: Лейла Бабаева, [Цюрих](#), 12.02.2014.



Оригинальный телепроект на историческую тему – достойный ответ назойливым ток-шоу (srf.ch)

Телерадиокомпания SRF запускает в мае этого года проект «ANNO 1914»: в течение двух недель актеры из народа воссоздадут жизнь двух швейцарских семей в 1914 году. Кастинг пройдет 15-16 февраля в Цюрихе.

|

La chaîne alémanique SRF lance son grand projet de l'été 2014.

La «Machine à explorer le temps» va être inventée à Zurich

Кто из нас не хотел бы по мановению волшебной палочки совершить прыжок во времени и увидеть, как жили люди сто лет назад? Но не с помощью исторического романа или киноленты, а по-настоящему, воочию. Во французском фильме 1969 года

«Замороженный» («Hibernatus») потомки француза, чье тело пролежало во льдах Гренландии 65 лет и которого усилиями медиков удалось вернуть к нормальной жизни, воссоздали атмосферу 1905 года в целом парижском квартале. Сюда допускались по пропускам только посетители в костюмах начала XX века, а также угольщики, монахини и почтальоны (чьи наряды мало изменились с тех пор). Жителям квартала были выданы машины той эпохи. «С скачок во времени – что ни говорите, а в этом есть что-то романтическое!» – томно вздыхали знакомые семьи «Замороженного», отправившиеся в старинной карете нанести им визит.

У жителей Швейцарии появился такой же шанс – на две недели окунуться в обстановку начала XX века, стать свидетелями свершений 1914 года. Авторы проекта – сотрудники немецкоязычной телерадиокомпании SRF – решили не



поскупиться для своего телешоу.

Все будет выглядеть максимально реалистично. И сегодня, пока в одних странах творят историю, в Швейцарии ее снимают.

Фабрике, которая появится в кадре, особняку ее владельцев и дому простых тружеников уже придан нужный вид, чтобы сделать атмосферу прошлого более ощутимой. В этих "декорациях" и пройдут съемки (с 9 по 24 мая) в центре Цюрихского Оберланда. Однако играть будут не кинозвезды: актеров набирают из простых граждан. (Приятный сюрприз для тех, кто давно хотел появиться на экране.)

Новоиспеченным актерам предстоит воссоздать быт двух швейцарских семей из разных социальных слоев: в одной будут изображать богатых промышленников, окруженных толпой прислуги, в другой – скромных рабочих. Обязательное условие для каждого участника – обладать некоторыми навыками профессии того персонажа, на роль которого он или она претендует.

Так как отдел документальных фильмов франкоязычной телерадиокомпании RTS будет сотрудничать при создании упомянутого проекта, RTS срочно ищет жительницу Романдской Швейцарии, по образованию – преподавательницу (25-50 лет), говорящую на немецком и французском, и – самое главное – согласную сняться в роли гувернантки. Добавим, что гувернантка должна иметь достаточно опыта, чтобы управлять штатом служанок.

Те, кто почувствовал интерес к такой перспективе, могут зайти на [сайт](#) передачи и [написать](#) в отдел кастинга. Вопросы можно задать и партнерам проекта на RTS, отправив письмо на адрес: [valerie.rusca@rts.ch](mailto:valerie.rusca@rts.ch).



[история Швейцарии](#)

[Цюрих](#)

Статьи по теме

[Швейцарские кинематографисты воскрешают страницы истории](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/culture/v-cyurihe-izobretayut-mashinu-vremeni>